

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАБОТОМЫ И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЛЮСУСКИГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 39 (1230)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

ФЕВРАЛЬ

17

СУББОТА

1940 год.

ФИЗКУЛЬТУРНОЙ РАБОТЕ—ШИРОКИЙ РАЗМАХ

ВЕЛИКИЕ народы, народы, народы!.. Давно и Сталь неоднократно подчеркивала необходимость воинственности, стойкости и всесторонне развернутого течения боев. В этом направлении в нашей стране продолжается широкая работа. Не только в армии, физкультура в нас тоже участвует и варваров. За последние годы советские спортсмены участвуют в десятках мировых соревнований.

Ежегодно удаляются на физкультурный, по настоянию советской традиции со счетом труда со спортом—постоянной задачей каждого строителя коммунизма.

Физкультура и спорт—все народное дело. Нельзя его отдавать настуки добровольных спортсменов. Разрабатывать и углублять физкультурное движение обязаны все общественные организации и, в первую очередь, партийные, профсоюзные и комсомольские.

Делается ли что-нибудь у нас на заводе в области об разованной организации физкультурной работы? Очень и очень мало. Несмотря на огромную тягу молодежи и взрослых рабочих, физкультура на наших заводах еще не стала достоянием широких масс. Занимавшиеся систематически физкультурой можно перечислить на пальцах. Это—т. Демченко, Лазарев, Семенчук, Фомичев и др., всего примерно 30—40 человек. О чём это говорит? О том, что для физического развития тружеников на заводе

занимается лишь одна группа рабочих.

Дальше мириться с такими показателями нельзя. Мы имеем все возможности помочь в физкультурном движении сотни молодежи. Надо только привлечь к физкультурной работе людей, горячо любящих их дело.

Каждый третий учится

Непременно высоко поднялся культурный и общеобразовательный уровень рабочих автомобилей завода им. Молотова. Об этом убедительно говорят следующие факты: на заводе создан широкий сеть кружков по обучению неграмотных и наездников, в них обучается 3340 человек. Тысячи рабочих учатся в стахановых школах, на курсах поборов, торцевых работах, 2738 рабочих изучают способы извлечения различных видов технического обучения.

В младших Автомобилестроительных школах построено 30 школ. В них обучается свыше 18 тысяч детей. В Автомеханической школе не так давно воспитаны 10 лет, обучается 620 человек, 1370 юношей и девушек.

(ГорькоТАСС).

Оперсводка штаба Ленинградского Военного округа

В течение 15 февраля на Красногвардейском переднем пологе продолжалось развитие успешных действий наших войск. Противник, бросая оружие и военное снаряжение, бежал большими потерями, отходил в тыл Нашим войскам подразделениями в стыки Египта.

За 15 февраля нашими войсками занято 53 оборонительных укрепленных пункта противника, из них 21 железобе-

тонное артиллерийское сооружение.

На оставших участках фронта в течение 15 февраля производилась поиск разведчиков и разрывов стоявших противником частей.

Наши артиллеристы вели успешные действия против войск противника и его военных объектов. В завоеванных войсками боях сбито 6 самолетов противника.

107,6 проп.

175-летний юбилей завода встретим новыми производственными победами

Полугодовой план-

к 26 июня

Инициатива старых квалифицированных рабочих развернула широкую под готовку к достойному открытию 175-го юбилея нашего завода—горячо одобренную стахановцами нашей схемы. Мы дружно решали выиграть в социалистической соревновательной борьбе, за дополнительное выполнение полугодовой производственной программы.

С первых же дней работы по новым нормам по фонду оплаты за выполнение своего обязательства. Также мастера сметают часы на т. Теллов, Сачиков, Михаил Титов, Борисов и пр. На працах старых квалифицированных рабочих завода начата подготовка к переходу на новые нормы. Стахановцы—активисты завода выполняют нормы от 150 до 160 процентов и выше.

Смена в целом выдает по 52—55 тонн труб при норме 43. Мы можем еще больше повысить выпуск продукции, но частная остановка цеха № 3 не позволяет нам осуществить это. Поэтому у нас и другие прачи, мешающие стахановцам добиться высокой производительности труда. 15 февраля в 4 часах рабочих стапонов ломятся руки. Быстро ликвидировать этот дефект не ведется возможностью, ибо в схемах завода даже уже нет схемов. Стаки простояли бесконечно часов.

И. Петалов
Мастер ходового цеха
стаконогорного цеха

Нормы перекрыли все смены

Все смены обоих отделов постороннего цеха за первую половину февраля значительно переработали новые нормы выплавки.

В первых числах месяца в горячем отделе впереди шла смена мастера десанта областного Совета тов. Паршиной. Затем ее постепенно начало обгонять смена мастера Гитова, которой сейчас привыкли работать первенство в соревнованиях стахановцев. За 15 дней февраля нормы дали 110,5 проп.

Второе место в горячем отделе заняла смена Паршиной, выполнившая норму на 103 проп. Старшими смены Рожковой именит за 15 дней февраля 105,8 проп.

В холодном отделе самого высокого показателя добились смены мастера Кудельской. Она дала 109,8 проп. нормы. За нее идет смена Гадалова, имеющая 108,9 проп. Смена Усолова выполнила задание на

107,6 проп.



На снимке: званный скажет завода тов. Глазков, бригадир котлов в цехе 175-летия завода, обжаловавший достичь новых норм.

Уверены в своей победе

В ответ на призыв старых производственников—выполнить к лицу 175-летия основания нашего завода полугодовой план—моя смена взяла обязательство: давать ежедневно не менее 105 процентов задания, выпускать нормы хорошего качества. Самое обязательство коллеги смены реализует.

13 февраля производственная программа нам выполнена на 110,3 процента, 14 февраля—на 105, процента.

Отдельные стахановцы дают еще лучшие показатели. Раскочившие ток. Дородов новые нормы ежедневно выполняют на 145 проп., затягивая работу ток. Морозова—на 145 проп., прядильщик тов. Маркава—на 135 проп., грецильщик тов. Ровного, Бруссинский—на 125 проп. Всего перенаправленные нормы выбраны в смене настаивается до 60 человек.

Много в 1940 году нашей смене надлежит поработать в области качества выпускаемой продукции. Как известно, индикаторами в этой части все еще не являются установленные показатели. Ни одной реализации на 100%—утого мы должны добиться.

Коллеги смены уверены в своей победе. Обязательствами будет выполнено.

П. Наумов.
Начальник смены
взаимопомощного цеха.

Обязательство огнеупорщиков

Все смены огнеупорного цеха с интересом было обсуждено письмо т. Паршина, Харламова и других старых народников, обратившихся к коллективу завода с просьбой достойно отметить 175-годовщину завода.

Предложение изменить эту замечательную дату добротным выполнением полугодовой программы, было встречено с большим одобрением.

В первом полугодии 1940 года коллектив огнеупорщиков должен был выплавить 1500 тонн сплошных плавней. При условии обеспечения смены выплавкой нормы для программы, было встречено с большим интересом.

Благодаря сменам т. Глазкову, Т. Борисову, Гадалову, Масакину и другим народникам, выплавка сплошных плавней в первом полугодии 1940 года превысила норму на 100 единиц.

Смена Гадалова, работая по новым нормам, на деле демонстрирует реальность производственной программы. Т. Глазков, Соловьев, Ильин, Юшин и многие другие, выполняют новые нормы на 110—120 процентов, смены бригады по 6 проп.

А. Кумыкин.
Начальник огнеупорного цеха.

